特掲診療料の施設基準の届出について
・在宅時医学総合管理料及び施設入所時等医学総合管理料
　「通院が困難な患者様に対し計画的な医学管理の下、定期的な訪問診療を行っております。また緊急時には24時間の連絡体制も確保しております。」

「個別の診療報酬の算定項目の分かる明細書」の発行について
当院では、医療費明確化の為、医療費明細書を無償で交付しております。
尚、自己負担のない方で明細書が必要な場合は窓口までお申し付けください。

一般名処方について
当院では、後発医薬品の使用促進を図るとともに、医薬品の安定供給に向けた取り組みを実施しています。現在、一部の医薬品について十分な供給が難しい状況が続いており後発医薬品のある医薬品については一般名処方を行う場合があります。一般名処方によって特定の医薬品の供給が不足した場合でも、患者様に必要な医薬品が提供しやすくなります。

長期処方・リフィル処方箋について
当院では、症状が安定している患者さまに対して、医師が28日以上の長期投薬を行うこと又はリフィル処方箋（繰り返し使える処方箋）の発行を行っております。希望される方は医師へご相談ください。

医療DX推進について
当院では、医療DX推進を目的として下記体制を有しており、質の高い診療を実施するため十分な情報の取得、活用し診療を行います。
・オンライン請求
・オンライン資格確認
・オンライン資格確認により、取得した情報の閲覧、活用

外来感染対策（発熱患者等への対応）について
外来において、受診歴の有無に関わらず、発熱その他感染症を疑わせるような
症状を呈する患者の受入れを行う旨を公表し、受入れを行うために必要な感染
防止対策として発熱患者等の動線を分ける等の体制を有している。

