あまくさオープンガーデン実施要項
（目的）

第１条　この要項は、個人で庭づくりを楽しむ市民の皆さんが丹精込めて育てている庭を公開し、多くの方々と一緒に楽しみながら情報交換等を行うことで、花いっぱい運動の一層の推進と緑化の拡大につなげることを目的とする。

（事業内容）

第２条　オープンガーデンとして庭を一般公開する。公開する期間、時間帯、場所などは庭主の都合にあわせて設定できる。また、市は庭などの情報を掲載した冊子を作成し、PRを行う。

（対象）

第３条　オープンガーデンとして登録できる庭は、庭主や専門家が作成した個人や事業所等の庭で、一般公開ができるもの。なお、洋風・和風など庭のタイプは問わない。

（登録）
第５条　オープンガーデンへの登録を希望するものは、申込用紙に必要事項を記入し、市に提出する。

　２　現地確認の上、基準を満たしていると認めた場合、オープンガーデンとして登録する。

　３　登録された庭主へオープンガーデン表示板を交付する。
（登録基準）

第６条　登録基準は以下のとおりとする。

（１）花のある美しいまちづくりにふさわしい庭であること。

（２）来場者の見学に際し、安全が確保できること。

（３）年間を通して庭を管理していること。
（公開方法）

第７条　オープンガーデンを一般公開する場合は表示板を掲示すること。
（費用）

第８条　オープンガーデンに係る費用は庭主の負担とし、公開の際は無料で開放すること。
（登録解除）
第９条　庭主の都合等によりオープンガーデンの登録を解除するときは、庭主は「オープンガーデン辞退届」を提出し、表示板を市に返還すること。
