「天草市競争入札参加資格審査申請書変更届」の提出について
令和２年１月１７日
　天草市競争入札参加資格審査申請書の記載内容に変更があった場合及び経営事項審査を更新された場合は、すみやかに「天草市競争入札参加資格審査申請書変更届」の提出をお願いします。
経営事項審査及び建設業許可を更新されたにもかかわらず建設業許可通知書の写し及び「経営規模等評価結果通知書兼総合評定値通知書」の写しの提出がない場合、更新済の確認ができませんので有効期限が切れたものとみなし指名できない場合がありますので必ず提出をお願いします。
1. 提出書類
(1)天草市競争入札参加資格審査申請書変更届（記入例添付）
(2)添付書類

①経営事項審査及び建設業許可の更新の場合→建設業の許可通知書の写し、または「経営規模等評価結果通知書兼総合評定値通知書(経営事項審査結果）」の写し
　②代表者や受任者又は所在地の変更の場合→登記簿に変更がある場合は、登記簿の写し。

　　委任先がある場合は、委任状（原本）。建設業の許可の変更申請を届けた場合は、変更申請書の写し。その他、変更に伴い必要となる書類を添付してください。
2. 提出時期
随時、速やかに天草市競争入札参加資格審査申請書変更届等の提出をお願いします。
(郵送可)
3. その他

添付書類はＡ４版に統一してください。写しは、Ａ４サイズに合せてコピーしてください。

問い合わせ先


総務部契約検査課工事契約係


電話0969-23-1111


（内線1383,1385）








